
Protokół Nr XXXVII/2018 

z sesji Rady Gminy Bejsce 

z dnia 28 czerwca 2018r. 

O b r a d y s e s j i otworzył i prowadził Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e P a n 

Jarosław P a r a d a . Powitał Wójta G m i n y P a n a Józefa Zuwałę, R a d n y c h , Radną P o w i a t u 

Panią Krystynę W i c h e r , Sołtysów o r a z pracowników Urzędu. W s e s j i udział biorą 

w s z y s c y r a d n i . 

Przewodniczący R a d y G m i n y odczytał p r o p o n o w a n y porządek o b r a d , a 

następnie wnioskował o włączenie d o porządku o b r a d projektów uchwał w s p r a w i e : 

- przyjęcia „Kompleksowego P l a n u R o z w o j u Szkół G m i n y B e j s c e n a l a t a 2 0 1 8 -

2 0 2 3 " , 

- z a t w i e r d z e n i a P l a n u O d n o w y Miejscowości G r o d o w i c e , 

Z a przyjęciem porządku o b r a d r a d n i głosowali jednogłośnie. Następnie o d c z y t a n y 

został protokół z p o p r z e d n i e j s e s j i , który również został przyjęty jednogłośnie. 

Interpelacje i zapytania radnych: 

- R a d n y P a n A d a m Niedźwiedź zapytał o kontynuację oświetlenia w M o r a w i a n k a c h . 

Przystąpiono d o k o l e j n e g o p u n k t u o b r a d : Informacje Wójta Gminy z 

działalności międzysesyjnej: 

- odpisaliśmy n o t a r i a l n i e działki w miejscowości G r o d o w i c e , 

- p o d p i s a n o umowę n a w y k o n a n i e garażu w M o r a w i a n k a c h , 

- zakupiliśmy i rozdysponowaliśmy t o r b y R l i d e f i b r y l a t o r y d l a j e d n o s t e k O S P , 

- zakończyliśmy budowę b o i s k a , 

- rozpoczęliśmy termomodernizację budynków, 

- zakończono budowę 6 3 o c z y s z c z a l n i , 

- zrealizowaliśmy wspólnie z e S t o w a r z y s z e n i e m 3 g r a n t y n a w y c i e c z k i d l a 

k o b i e t , młodzieży i o r k i e s t r y , 



- odbył się k o n c e r t w r a m a c h 1 0 0 r o c z n i c y o d z y s k a n i a niepodległości p t . 

„Śpiewać każdy może". Dziękuję Państwu z a udział, 

- dokonałem w a l o r y z a c j i płac w s z y s t k i m p r a c o w n i k o m średnio o 1 0 % , 

- zostaliśmy wyróżnieni nagrodą E u r o B e n e f i s 2 0 1 8 , 

- braliśmy udział w 1 f o r u m w o j . Świętokrzyskiego w z a k r e s i e r o l n i c t w a . 

Następnie Przewodniczący R a d y G m i n y przywitał przybyłych n a sesję l e k a r z y : 

P a n a T a d e u s z a Kęska, Panią Małgorzatę Chałon- B a t o r o r a z P a n a W o j c i e c h a 

T r z e p a t o w s k i e g o i rozpoczął k o l e j n y p u n k t o b r a d : R o z p a t r z e n i e projektów i podjęcie 

uchwał. 

O d c z y t a n y został p r o j e k t uchwały zmieniający uchwałę w s p r a w i e z m i a n w budżecie 

g m i n y n a 2 0 1 8 r o k . Pytań n i e było. P r o j e k t uchwały został przyjęty jednogłośnie. 

Uchwała o z n a c z o n a n u m e r e m X X X V I I / 2 5 8 / 2 0 1 8 s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o 

protokołu. 

O d c z y t a n y został p r o j e k t uchwały zmieniający uchwałę w s p r a w i e W i e l o l e t n i e j 

P r o g n o z y F i n a n s o w e j n a l a t a 2 0 1 8 - 2 0 3 3 . Pytań n i e było. P r o j e k t uchwały został 

przyjęty jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n u m e r e m X X X V I I / 2 5 9 / 2 0 1 8 s t a n o w i 

załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

O d c z y t a n y został p r o j e k t uchwały w s p r a w i e u s t a l e n i a miesięcznego w y n a g r o d z e n i a 

Wójta G m i n y B e j s c e Józefa Zuwały. Pytań n i e było. P r o j e k t uchwały został przyjęty 

jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n u m e r e m X X X V I I / 2 6 0 / 2 0 1 8 s t a n o w i załącznik d o 

n i n i e j s z e g o protokołu. 

O d c z y t a n y został p r o j e k t uchwały wyrażenia z g o d y n a odstąpienie o d obowiązku 

p r z e t a r g o w e g o t r y b u z a w a r c i a u m o w y n a j m u l o k a l u użytkowego stanowiącego 

własność G m i n y B e j s c e . P y t a n i e zadał R a d n y z K i j a n P a n L e s z e k M a k u c h : D l a c z e g o 

u m o w a j e s t p o d p i s a n a n a o k r e s 1 0 l a t ? O d p o w i e d z i udzielił l e k a r z P a n T a d e u s z Kęsek 

informując, iż każdy k t o p r o w a d z i firmę m u s i planować z w i e l o l e t n i m 

w y p r z e d z e n i e m . Sprzęt l e k a r s k i j e s t b a r d z o d r o g i i n i k t n i e k u p i g o t y l k o n a d w a l a t a . 

I n w e s t y c j a m u s i się zwrócić. P r o j e k t uchwały został przyjęty 1 4 głosami, j e d n a o s o b a 

się wstrzymała o d głosowania. Uchwała o z n a c z o n a n u m e r e m X X X V I I / 2 6 1 / 2 0 1 8 

s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 



O d c z y t a n y został p r o j e k t uchwały w s p r a w i e o d d a n i a w n a j e m n a c z a s o z n a c z o n y 

l o k a l u użytkowego stanowiącego własność G m i n y B e j s c e w d r o d z e b e z p r z e t a r g o w e j . 

Pytań n i e było. P r o j e k t uchwały został przyjęty 1 4 głosami, j e d n a o s o b a się 

wstrzymała o d głosowania. Uchwała o z n a c z o n a n u m e r e m X X X V I I / 2 6 2 / 2 0 1 8 s t a n o w i 

załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

O d c z y t a n y został p r o j e k t uchwały w s p r a w i e wyrażenia z g o d y n a odstąpienie o d 

obowiązku p r z e t a r g o w e g o t r y b u z a w a r c i a u m o w y n a j m u l o k a l u użytkowego 

stanowiącego własność G m i n y B e j s c e . Pytań n i e było. P r o j e k t uchwały został przyjęty 

14 głosami, j e d n a o s o b a się wstrzymała o d głosowania. Uchwała o z n a c z o n a n u m e r e m 

X X X V I I / 2 6 3 / 2 0 1 8 s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

O d c z y t a n y został p r o j e k t uchwały w s p r a w i e o d d a n i a w n a j e m n a c z a s o z n a c z o n y 

l o k a l u użytkowego stanowiącego własność G m i n y B e j s c e w d r o d z e b e z p r z e t a r g o w e j . 

Pytań n i e było. P r o j e k t uchwały został przyjęty 1 4 głosami, j e d n a o s o b a się 

wstrzymała o d głosowania. Uchwała o z n a c z o n a n u m e r e m X X X V I I / 2 6 4 / 2 0 1 8 s t a n o w i 

załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

O d c z y t a n y został p r o j e k t uchwały w s p a w i e odpłatności z a u c z e s t n i c t w o w K l u b i e 

„Senior+" w miejscowości Z b e l t o w i c e , G m i n a B e j s c e . Pytań n i e było. P r o j e k t 

uchwały został przyjęty jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n u m e r e m 

X X X V I I / 2 6 5 / 2 0 1 8 s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

O d c z y t a n y został p r o j e k t uchwały w s p a w i e przyjęcia „Kompleksowego P l a n u 

R o z w o j u Szkół G m i n y B e j s c e n a l a t a 2 0 1 8 - 2 0 2 3 " . Pytań n i e było. P r o j e k t uchwały 

został przyjęty jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n u m e r e m X X X V I I / 2 6 6 / 2 0 1 8 

s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

O d c z y t a n y został p r o j e k t uchwały w s p a w i e z a t w i e r d z e n i a P l a n u O d n o w y 

Miejscowości G r o d o w i c e . Pytań n i e było. P r o j e k t uchwały został przyjęty 

jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n u m e r e m X X X V I I / 2 6 7 / 2 0 1 8 s t a n o w i załącznik d o 

n i n i e j s z e g o protokołu. 



Odpowiedzi na interpelacje: 

Odpowiedź P a n a Wójta d l a r a d n e g o P a n a A d a m a Niedźwiedźa: 

- k o n t y n u a c j a oświetlenia n i e została z a p r z e s t a n a , będziemy t o kontynuować w 

k o l e j n y c h l a t a c h w miarę p o s i a d a n y c h środków. 

Sprawy różne: 

Wójt P a n Józef Zuwała poinformował o o t r z y m a n y m piśmie o d P G E , będziemy płacić 

dzierżawę z a słupy n a których z a m o n t o w a n e są l a m p y . P o n a d t o K s . B i s k u p A n d r z e j 

W y p y c h przekazał 2 , 5 tyś. dolarów d l a S t o w a r z y s z e n i a n a z a k u p d r z e w e k . D r z e w k a 

już są z a k u p i o n e , w t r a k c i e r o z d y s p o n o w a n i a . 

R a d n a P a n i S y l w i a Grudzień poinformowała o osiągnięciach w n a u c e gimnazjalistów 

z Czyżowic. Zajęli o n i 1 m i e j s c e w p o w i e c i e a 1 4 w województwie n a 1 0 2 g i m n a z j a . 

R a d n a P a n i Kocińska L u c y n a przypomniała o zagrażających d r z e w a c h n a działce w 

M o r a w i a n a c h . 

P a n Wójt oznajmił, że należy złożyć w n i o s e k n a wycinkę d r z e w . N a c o sołtys P a n 

Stanisław M a r z e c oznajmił, iż w n i o s e k już d a w n o był złożony j e d n a k n i e m a 

p o z w o l e n i a ponieważ działka j e s t n i e u r e g u l o w a n a . Wójt zapewnił, z e d r z e w a które 

zagrażają można, ściąć. Jeśli sołtys złoży w n i o s e k t o wójt osobiście z a w i e z i e g o d o 

s t a r o s t w a . 

Przewodniczący P a n Jarosław P a r a d a poinformował, że M i n i s t e r s t w o K u l t u r y i 

D z i e d z i c t w a N a r o d o w e g o w r a m a c h budżetu n a 2 0 1 8 r o k - o c h r o n a zabytków i o p i e k a 

n a d z a b y t k a m i udzielił p a r a f i i r z y m s k o - k a t o l i c k i e j p o d w e z w a n i e m św. Mikołaja w 

B e j s c a c h d o t a c j i w wysokości 3 0 0 tyś zł. n a kontynuację p r a c k o n s e r w a t o r s k i c h 

k a p l i c y Firlejów. 

Przewodniczący r a d y zakończył sesję R a d y G m i n y B e j s c e . 

Jarosław Parada 


